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Document réponse 1 (DR1)
Tableau 1 : caractéristiques carburants

essence GNV méthane
Etata 25 °C et 1 bar liquide gaz gaz
Masse volumigue en g/dm® 750 0,751 o‘?ML.

Conditions de mesure 15°C et 1 bar | 0°C et 1 atm | 0°C et 1 atm

PCl en Jig 42900 48500 50000
PCI en KWh/NL 9 0,0101 84, 43
PCO 14,6 16,7 1,23
g de CO; par kWh 270 230 /38
Indice d'octane 95 110 120

Tableau 2 : performances moteur

N Ce A PMI Ist i nm ne Cse
tr/min | daN.m . bars % % % % g/kWh
1498 | 3721 | 1,04 6 0st | 329 | 832 | %3 | -
1498 36,79 1,12 59
1498 37,02 1,24 5,96
1497 36.78 1,36 591
1497 37,36 1,49 5.97
1497 36,19 1,60 593

Tair ¢
Pint Pe Psans

N Ce A QM | GMeny [Téchap | e Pcal a
motsur
tr/min | daN.m ) als als °C °C kW % %

1498 | 3721 | 104 | 7705 | 4,48 ] 673 25 | IALF] 269 | .S
1498 | 3879 | 112 | 824 | 4389 | 652 25 =
1498 | 37,02 | 1,24 | 8947 | 4316 | 618 25 W

1497 | 36,78 | 136 | 96,71 | 4269 | 583 25 o

1497 | 3736 | 149 | 1079 | 4334 | 562 25 ]
1497 | 3619 | 160 | 1267 | 4747 | 553 25 |
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Document réponse 2.1 (DR2.1)

CO (g/kWh) = f(Lambda)
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Document réponse 2.2 (DR2.2)

NO, (g/kWh) = f(Lambda)
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Document réponse 2.3 (DR2.3)

TavTurbine (*C) = f{Lambda)

750
700

650

550

03 11 13 15 1,7

Température max combustion (K) = f(Lambda)
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Stabilité PMI (%) = f(Lambda)
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